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ОБЩАй ЧАСТЬ I

' I .  Сборник K-4-I? состоит из 4 таловых TexHexorrsgcxf!* j 
трт за сборку к установку анкерно-угловых згезеэодетснны* «зср h  

т»я* УСБ-220-Х и УБ-220-3, язготовяешшх во чертежах "Север©--.,... |  
Зшшдного отделения института Зяоргосзтьзроекга> Обцк! ъщ 

свор; приведён на ркс.0-1 ,0-2 .
' ' *

2. в сборник.включены• варианты установки ояор n a m e sa k e -  I

вкм краном КС-5363» падающей стрелой высотой I?k* a та як? r ? r  j” 

помоек неподвижно здкрепяё-шой стрелы высотой 22*0и. ‘ |

...Выбор способа установка осуществляется с учётов, p ea cesд в - ) 

него использования • наличного парка монтажных- ивхакхзк’В в i 

•увязке с технологией производства: р абств а  сметных участках 5.1.• г

.... з ;  Жо опор долкнк 'быть' Закончены ся одуто но р с - ^

боту* вынос г:полг,о ссгласно проекту Б1 в соответствии с действу»-* 

ними ..норзддаС^КкГ;) и • типовым технологическим .картака*внлу- • I. 

денными ранее для аналогичных- унифацированназс-’ опор: •' {.

а ) ра збивйа хотдоганов, . •

б ) разработка котлованов .^акскаваторрн* i

в) установка анкерных плит и псдножнаков с ©братвой-saess- I

кой, j
г) буренке-котлованов, • - j
4. Картами предусмотрен шитая железобетонных опор, ври !•

лоточном строительстве М спец-иаяиздрсмавндпи звеньями холлз:'.;- ) 
свей бригада. * \

Количество звеньев определяется в зависимости от трудсс;> :
кости  сооружения Ш ш директивных сроков стро и тел ьства .

5* Приведённая в обсей части сборника сводная ведомость • 

трудозатрат есстэвлвкэ гсходл т односменной работы (iron продол-
УЛелгйг . ■ " • *  .

ж зтельгоетк  смены!” ка равнлш ел  м естности  летом в иеобзодиенк'ас

гр ун та х . При привязке карт к объекту необходимо в заз-лса^осгл

B J i - T ( K - i , - / ? j

t
}
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of- KOSKtgsa x̂ усдоваМ 1Ш уточнить отдадыше кгкex; 7 <rs;* с: :зе 
оперший, объёма рабе?, трудозатр&*л; и норны р а гас га з!:сл;«у£- 

, тацмошшх патериадов. : •
б* bps сборке -опора следует руководствоваться д&у&ЭД» 

приведённый;: на ркс.СЬЗ.
'При выверке опоры в процессе установка необходим обесха- 

а д »  допуски, приведённые на |шс.0~4. :
?. Мозгах опор додже«к,'производиться со ctfor» ■■■тйтж̂ '

. m m i  требований -техники"безопасности согдасво- СНкП НМ..Е*7С>, 
действуют • правила*;' #- а также укаганки%прхведён£ык в impmx*. 

;: Ся банальной проектном разработки вопросов., связзздх с
;обеспзче5:!ек безопасности при доягаке опор. УСВ 220-1,* •
. Ш  220-3, в$ требуется, ... ' У- .-...
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Сводная ведомость трудозатрат на монтаж аккерно-угловых железобетонных опор 

усвгао-х и УБгао-зк

; * } Основание
П  I •

Наименование
работ Сослав звона Механизмы

:Трудозачераты*чез. -дн»'|;1
•Продолжвтельн.,сыея 
s’•усвгго-х Ы г г о ~ з
а;.,,-----„------ л й * '

? 1 -ЕНмРЛ 23-3-19н,3 птп и Разбивка котлова- Зд.линейщик ' 5 р~ 
.... -и. 3 "в”,приме5!. 3 нов и > 2 jp~

■•См, карту K-I-I74 при- Разработка котле- 
.менительно к опоре Ванов под анкер-' 
•П220-1 с К~1,9(УСБ220-1 )ime шши и под-. 
Ш~Х$б(ДБ220~3) на'обвей нокняк(УСБ220~1)'
; земли

Машинист 
Пом,машин.

1
►э

’Г
£-VJ

•См. каргу K-I-I7-? при- Установка анкерных Зл.яиноЙщшс 
■ менительно к опоре плит и подножника 11
■G220-I с К*0,8(УБ220-3) (УСБ220-Г) - “
I • Машинист

|См. карту K-I-X7-8 при- Обратная засыпка 
шенительно к опоре • о хздшбоэкой 
П.2.20-1 с К=1,9 (УСБ220-1) ‘

п К = 1 * 6 ( У Б 2 2 0 ~ 5 )  на объем 
•:эемли .

Эл.линейщик 
Машинистif

!|Н иР ,5 23-3-2,11.1 «в»,
■ р г4(дая котлованов более 
P.Q м и б у т и  более 
рОО мм) КЙ,1

Бурение котлованов Эл.линейщик 
Машинкот

5 Р*4 р«

5'
5

.Экскаватор
8-304 А

Край K-I62 со 
стрелой 10 м

Бульдозер Д-271 
Кран K-I52 . 
Эл,станция
з ш е - з о

Буровая машина
i p k - 2  .

0 ,6 2  .
- щ р г

2 ,6 $
т ; £ г

х м

3 .3 0
t £ 5 T

0 .3 9  •
П Т О “ 1 :

1 3
х а т ::

2 , 7 8
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См.калькуляцию т р р о з а - Ш о р к а  опор 
span? в к а р т е  к - 4 - 1 7 - 1  1

J U ___ 1

s i См. кальнул яцию' трудо ,  „ _________
'7*]трат в карте Е-Я 7-2 ■ вариант!

См.калькуляцию трудо­
затрат в карте 
K-4-I7-3

См,калькуляцию трудо- 
■ затрат в карте 
- K - W 7 - 4 -

Установка опор, 
вариант 2

Установка опор* 
вариант 3

Эл.линейщик {}
Машинист

;озщ-Устааовка опор, Эл .линейщик

Машинист 

Эл.линейщикt!
Я
Я

Машинистя

Эл.линейщик

Машинистя

6 р- I
3 р- 3 
6 р- I

6 Р- X 
i  р -1
3 Р- I 
б р- I

6 р~ I
4 р- I-
3 Р -1
г  р -гб р~ I
5 р- 2

6 р- I
4 Р- I 
3 р- 2
§  Р * 16 р- I
5 р- I

Кран К—162 с© 
стрелой Юм

Кран КС-5363

Кран ТК-53 
Трактор Т-100 М~ ■
-  2 шт.

Кран ТК-53 
Трактор Т-100 М

4 $ 2 5

68

м .

1,7

- a t i r

■ ^

Я -1

Итого на монтаж опор: по варианту X ’ 11.95 .. п.о- 3*2ь
по варианту 2

-Ч&т. -

по варианту 3 Г4Л5 Г 3,40т&г
Примечание: При подсчете трудозатрат на земляные работы и устройство фундаментов принята уста­

новка (в грунтах П группы)подножника Ф4-05 и плит ПАЗ-1 согласно типовому проекту 
■ЭСП й 7271 «и



ШШВХЯ Ш Т к  \ Ш 220 яВ*

УСх&ЛОВКА ШШНО-ШОВЫХ ШЕ305Ч* < й  l I
Ш  ОПОР УСВ220-1 НШ й ( Ш Ш  Ш Ш Ш  M - W 7 - з : •}Г'ТРГ'РЦ' • * *

i :  ошсть ггрймшшйя

> ; 1

I .I .  Зехвологическая карга разработана ка установку анкерно- j 
угловых железобетонных опор УСЕ220-1 методом поворота при помощи j
А-образшэй стрелы высотой 17 ж.

_ 1*2* Карта служит руководством нрн строительстве линий элек­
тропередачи, а также пособием для проектирования производства 
работ.

1*3. В состав работ, рассматриваемых картой, входят;
' -  установка А-сфазной стрелы а сборка такелажной схемы;

-  -подъем опора в проектное полонена©;
-  зацепление оттяжек на анкера болтах.'

2. ОРГАНЫ ЗАДьЯ И ШВСЛОШ СТРСЙШЬНОГО
ПРОЦЕССА

2.Т. До установка спор должны быт закончены работы, предус- . 
потаенные п*3 общей части сборника, а также выполнена сборка спор
согласно карте I-4-I7-I.

2 2 2 *  Выкладка опоры .перед подъемом производится согласно 
ркс. 3-1, й  закреплением нижнего конца стойка, в монтажном шарнира, 
установленном на подожни». ■'

2.3. Установка ©пора производятся с использованием .-падающей 
А-образяой'монтажной стрела,тракторным краном ГК-53 ж  двумя трак- 
торами, оборудованными навесными лебедками. Схема подтема праве- 
дана на рис. 3x1. . г

со

ВЛ-Т(К-<Н7) I и
Фц̂ Фат Н
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Узхш!ческч;я у;,роin>:??; отпчч ?<огч?атГ)й с л ^ а т

грузоподъемность, го 30_
высота в рабочем положении, м. . . . ♦ . ................ 17,76
расстояние м е ж д у  опорными чпстякн, м * .• . . * * 10,34
масса, кг ...........................................................................  2412

2,4. Технологическая последовательность производства работ:
а) раскрепить железобетонный додножиик согласно рис, 3-2;

■ б) закрепить верхние- концы всех оттяжек на стойке и травер­
сах выложенной опоры (учтено в карте K-4-I7-I);

в) ' еазфепкть нижние концы задних (по ходу подъема) и боковых 
оттяжек за анкерные болты при верхнем полонеяки клиновых зажимов 
(так, чтобы можно было завернуть два гайки);

г) закрепи» на стойке временные боковые растяжки (рис.8-5) 
и блок дня опускания стрелы (рис, 8-6);'

д) выложить А-образную стрелу а закрепить на ее вершине 
такелажные тросы согласно рис. 3-4;

е) установить стрелу в исходное положение путем подъема ее 
на 10 и -краном НС-53 и последующим дотягиванием трактором/(ряс.3-5)

ж) присоединить трос от страды к опоре (вожжи), как ею  по­
казано на рио. 8-5;

к) приподнять опору на"0,8 м , -проверить состояние такелажа 
и, при отсутствии дефектов, продолжать подъем до установки опоры 
в вертикальное положение;

к) подтянуть и затасовать нижние концы передних (по ходу 
подъема) оттяжек в клиновые зажимы при помощи полиспаста, выбирае­
мого вручную (рис. 2-4 карты К -М 7-2)1

л) произвести предварительную проверку правильности положе­
ния установленной стойки;

м) довести натяжение в оттяжках до проектных усилий путем 

навинчивания гаек на анкерные болты;

В/1-Т(К-4-/7) /Ьаугг
33
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ж )  опустить монтажную стрелу на землю я демонтировать такелаж;! 
п) произвести окончательную выверку опоры согласно кормам и | 

допускам* приведенным на ркс. 0-4, с использованием теодолита •
* t

или отвеса,
2,5, При подтягивании нмжшос кондов оттяжек к анкерным бол­

там, клиновые.зажимы следует устанавливать в верхнее положение;, 
таз*, чтобы' можно было закрепить две гайки,

”'2,6, Натяжение в оттяжках контролируется по усилив в элемен­
те Б156» равному 10 тс* при условия вертикальности стойки к гори­
зонтальности тра верен. '

2.7, При производстве работ особое внимание обратить на соб­
людение -следующих правил техники безопасности:

-  запрещается- подъем опоры на. фундамент* не засыпанный пол­
ностью грунтом; . ч ‘ •

. ~ влезать да'опору для снятия такелажа до полного закрепле­
ния опоры запрещается;

-  расстроповда опоры производится голыш после ее окончатель­
ной выверки и закрепления оттяжек в проектном положений.

2,8, Работы по установке опор выполняются звеном рабочих 
в составе: .

Профессия :Разряд 1 Количество 
Ч человек

Электроливейщик (звеньевой) 6 ■: I
' Злектршшнейщаж ■ 4 I
Звекхрояиввйщяк. 3 "I.
Злекярозптейщго г 2
Машинист крана € I
Машинист фактора " - 5 2 /.

--ИТОГО ■■■ . 8

§ }

$ !
Пос?-г

в/]-тЫ-ч7)
fiuc/n\

5J1
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2.9. Еалькугндиа !4p,/;;onir;c загрчг

~~гт - — — ~ i — ~ ~ ’ • ;
Основание i Наименование' : . н‘д« : Гг’-г z -:,г" ••••■'* „-две

г .рао'оя : кодер. Срао’ог : 1Я е;„* -аду ; Яд в сев о б ъ й ш
....... . ...... ,..tl. ____ ................ ... .. ..памероигл...... •____  т Ш . . ._... .

I ■: ■ : 3 : 4 ? ■ г* ? "б

ЕИиР § 23-3—12 /  t Уог&'.овзд я/б спорд 
«абя.гн.з»,*1 УС3220-1 лрн ROUOfifc!
K-It2 m вес ' • •. 2 тракторов» ладанной 
опоры • ; /; • с г pcs ой £=:?« и

ltpaac-ii Ж—153
. . ■ ■ . .. . ■ X.
влвй'̂ ролшюйщшш опора ; ч. I . 24 24

Каскиксзн ^~-есЗ«14*4 свора I
5 I M  - ' 14,4

Всего 38,4





M V
4. ЕШРШШ-ШШЙШШ! m c n t m

4,1* Потребность в машинах* оборудований, {шструненте* 
инвентаре й.праопособзенанх# ■

На именование :Тнд ;
-I.. *

Марки 
ГОСТ ' '.....

^Техническая
{характеристика

....^ Х _ ____ t 2 : 3 -5 : 4
—... .

: 5
I , Монтажный кран Гусе­

нич­
ный ТК-53 I С удл»з§нвой : 

к стрелой II,5м .
2* Трактор —Я**- ' Т-ХООм 2 С лебёдкой Д-8
3, Монтажная А-обваз- 

ная стрела высо­
той 1?м I 656.11.ОО.ОО.БО

4. Шарнир I КОМИ,
5* Измеритель тяже- нак** 

нкя в оттяжках лад­
ной .%

■ _б. ;Блок_ -  '

ИТ-5м I

!
I

Предел измере­
ния ДО 5Т.С.;

Г.2. 5Т.С. У
7. Блок для -натяже- 

кия проводов ■
гост
6660-75

4 - Для двух полис­
пастов.

8. Скобы CK-I6 гост
2724-67 2

9. Скоба СК-30 3
10. Скобы
II..Коуш для каната

. СК-45

Д~5б'

«.и»
г о с т .
2224-72

4

3

(в составе стое-
ЛЫ).' Л

12# Есущ для каната
Ф 2 3 м м  . ' Д-75 ' .в . 7

13. Важна . 19 ГОСТ ■! 
13X86-67 8

14... - н- 23 „оу.' 20
1 5 .-Пожуавтоматичее- ’
■ •• кий ззмок .

16. Кувалда 5кг — ГОСТ 
I I 401-65 I

Д Т Г
< ’ - »,? f «. , 4~ г-»г- - w «•«'.n-v. л - » ,МТ4ЯГЛ*.- ВЛ~Т (к~4-/»у ■ !(pl

й у



i ч{s VJ
l r

*.

SI !
a nГЫ

i

S _
S >i

i-й

I : 2 ; 3 1 4' : 5
I?. Рулетка металлическая. - FC-20 Г
18. Отвес 0-400 - I
19. Топор - - I
20, Лопата копальная ЛЕО-2 -  / I
21* Лопата подСороч. ■ j&ii—X - I
22* Лом стальной 10-28 - X

23. Клячи гаечяне д гу~  
сторонние 22-24 - гост ■

2839-71 2
24* Клячи гаеч^э одно-- 

сторикпке-зЗ
- ГОСТ; ’ 

2841-71 2
25. Канат хлопчатсбумав-

ЕЫЙ - - 50 м. ■
26* Канат стальной 3077-69

Р 2 Ъ я ж  €=46м 25-Г-СС-М-0-Н-130 Г
2?.' Канат стальной 

р  23мм <£=1?м - -Я- X
28, Канат стальной 3077-69

•017,5X22^*60/* ~ 17 , 5-Г-СС-1-Д-0-Н-Х80 . 2
29. Канат стальной.

ф  f % & 4 M  £-£Of*1
30, Сетям н» каната .......

стального 023нм
ДЛИНОЙ 6м

—

3077-69..............

. I

23-Г-СС-М-0-Н-Х80 2

31.- То Ее^Г?,5мм 
данной 2,5м

_ 5077-69
17 ,5-Г-С0-Г-Д-Ь^Й-Г80 ■ Г

32. То во, длиной 2,2м - X
33. Бревно Р г й с ш  дай- :

ной Зм - . X
34. Брус 250x250 ' 

длиной 2,7м — г

35. Брус 250x250 
ДЛИНОЙ 0,5м - — г

Строп универеаль- ;
ным из каната^-6 ,4мм 
е?=3м



— — ...  ...... •.......... v « .....  — — *—

_ 'т ..2..:. 3 : 4 ? 5 -

3?. Канат стальной 3077-69. Р  б*4мм -€-=20ы 6*4—Г—СС—I—Л—0—Й—180 2
38. Канат стальной 3077-69

0  1715а и -С =1ы 17*5-Г-СС-1-Л-0-Н-180 2 МЖ1)Z5I4MA

Примечание: В ведомость не вшйен бригадный инвентарь
по технике безопасности ( аптечка* предохранитель-
ныв пояса и т .п .)? предусмотренный табелем средств л 
налой, механизации.

4.2. Потребность в эксплуатационных материалах

Наименование ■ : Ед. {Норма на час 
:камер.:оаботы машины

{Количество на принятый 
: объем работы

Дизельное' топливо:
кран кг 6*9 33,1
трактор кг 7*6 73*0

Всего 106,X

В Д -Т (  K - 4 - I 7 )“ 1 5
чг  ' г 1 /Ш

U  Г""' ’ J £ i



e<щ-и
„_____  . ■ ' Л  У - 6 $

I АСШТ

ожидаемой экономической эффективности от внедрения технологичес­

ких карт K-4-I? из монтаж анкерно-угловых железобетонных опор 

на оттяжках ВЯ 220 кВ'УСШ'220-1 и УБ 220-гЗ.

:Ожидаемое еокрадехае чиедезибетг рабочих на монтаж анкерно- 

угловых железобетонных озор на сгткаках 2:20 кВ,по сравнению с 

Внкерно-угловшш незш ячвопш в опорами'7220-1,- й результате пря-
&га$

менеш-ш технологических кзрт К*Ч~17, одйе человек*»”*чет составляет. 

235 чея-драей.(235-средне годовое число дней выхода на работу) •• 

Годовой зкозсьпчесчкй эффект» подсчг.ганнк8 в сэотзетстзвк.е  

“Инструкцией по опргдепени) годового эконоштеского эффекта капи­

тальных вложений в строительстве11 СН 423-71»составит:

|"CAX̂ 2 ) ^ I^ 2) ( 0 ,I > t 0 » 5 } ,0 » ^ 0aI2CrI^ ) .7 5 0 ;  '

Ат-Ар- годовая экономия- основ-той гптпдвтя^дрк стоимости '
Г ‘чел-дня 10 руб.) 35*1(Ь235Б руб; •

0*15- -  коз&фвцпзкт^нтыва^дий уменьгодна накладных расходов 
на бсдсзлуы зарплату;

0*5 -  коэф^кЕ,кект, учитывающий■выплатя за подвижной харак-
, тер работ; - - ......

- 0*6. экономия вакаадзшх расходов m  -еокЬеодшн тэудсёй-кес— 
ти- строзтезьвонювгаянЕх работ на; I .чеа-декь,руб£

Д - годовая экономия трудозатрат* чел-цз.;

0*12 -  нормативный коэффициент эффективности для энергети­
ческого строительства}

ГГ Г2-  умеаыввкив' числа рабочих, .чел;- ' '

750 -  удельные капвложения в юйоояв^здствекйне фонда на 
одного.рабочего,руб. • -../ ■■

Годовая экономическая, эффективное** от внедрения. технологи­

ческих карт K-4-I7 составит: - ■

■ Э»2350+2350(0*15+0*5)-*‘Р*.6, 235+0*.Х2х1х?50*.41р8,руб*-’ -

}
ТТК К-4-17-3

https://meganorm.ru/Index/84/84661.htm

